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Грађанима Еуропске уније доста је проширења. Према резултатима задњег
истраживања Еуробарометар, које преноси Deutsche Welle, око 60 посто грађана унутар
ЕУ противи се додатним проширењима. На овакве резултате вјеројатно је утјецала
финанцијска криза и господарски проблеми у којима се Еуропа задње три године
копрца.

  

Најискључивији су Нијемци и Аустријанци. Иако њихови политички лидери жестоко
заговарају проширење и дају потпору Хрватској гдје год стигну, грађани се с оваквим
ставом очито не слажу. Само 21 посто држављана Њемачке и Аустрије залаже се за
проширење. "Нијемци имају осјећај да ћемо сада морати отплаћивати још нечије дугове.
И земље које су примљене још прије 20 година су изиграле наше повјерење па је
нормално да смо сада сумњичави", каже Maria Heider из Савезног министарства за
финанције.

  

Највећу потпору проширењу, очекивано, дају земље које су тек недавно постале чланице
ЕУ - Чешка, Пољска и Румуњска. У овим државама, показује Еуробарометар, даљње
проширење Уније подржава 61 посто испитаника.
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